

SPRÁVA O ÚČASTI VEREJNOSTI NA TVORBE PRÁVNÝCH PREDPISOV

Správa o účasti verejnosti na tvorbe právneho predpisu				
Scenár 1: Verejnosť je informovaná o tvorbe právneho predpisu				
Fáza procesu	Subfáza	Kontrolná otázka	Á	N
1. Príprava tvorby právneho predpisu	1.1 Identifikácia cieľa	Bol zadefinovaný cieľ účasti verejnosti na tvorbe právneho predpisu?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	1.2 Identifikácia problému a alternatív	Bola vykonaná identifikácia problému a alternatív riešení?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Informovanie verejnosti o tvorbe právneho predpisu	2.1 Rozsah informácií	Boli verejnosti poskytnuté informácie o probléme, ktorý má predmetný právny predpis riešiť?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Boli verejnosti poskytnuté informácie o ciele účasti verejnosti na tvorbe právneho predpisu spolu s časovým rámcom jeho tvorby?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Boli verejnosti poskytnuté informácie o plánovanom procese tvorby právneho predpisu?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	2.2 Kontinuita informovania	Boli verejnosti poskytnuté relevantné informácie pred začatím tvorby právneho predpisu?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Boli verejnosti poskytnuté relevantné informácie počas tvorby právneho predpisu?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Boli verejnosti poskytnuté relevantné informácie aj po ukončení tvorby právneho predpisu?	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	2.3 Kvalita a včasnosť informácií	Boli relevantné informácie o tvorbe právneho predpisu verejnosti poskytnuté včas?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Boli relevantné informácie o tvorbe právneho predpisu a o samotnom právnom predpise poskytnuté vo vyhovujúcej technickej kvalite?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	2.4 Adresnosť informácií	Boli zvolené komunikačné kanály dostatočné vzhľadom na prenos relevantných informácií o právnom predpise smerom k verejnosti?	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	3. Vyhodnotenie procesu tvorby právneho predpisu	4.1 Hodnotenie procesu	Bolo vykonané hodnotenie procesu tvorby právneho predpisu?	<input type="checkbox"/>
Bola zverejnená hodnotiacia správa procesu tvorby právneho predpisu?			<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Bol splnený cieľ účasti verejnosti na tvorbe právneho predpisu?			<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Verejnosť bola o príprave návrhu zákona o štátnych hmotných rezervách (ďalej len „návrh zákona“) informovaná prostredníctvom predbežnej informácie PI/2022/54 zverejnenej na portáli Slov-Lex. Na základe zverejnenej predbežnej informácie PI/2022/54 mohla verejnosť od 28. marca 2022 do 11. apríla 2022 predkladať svoje návrhy a pripomienky. Návrhy a pripomienky, ktoré boli zo strany verejnosti vznesené v stanovenom období, vyhodnotila Správa štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky nasledujúco:

Subjekt	Vyjadrenia	Vyhodnotenie
RÚZSR	<p>Vítame a podporujeme ambíciu Správy štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky (SŠHR SR) vypracovať novú právnu úpravu súvisiacu s tvorbou, financovaním, hospodárením, kontrolou vlastníckymi vzťahmi a pôsobnosťou štátnych hmotných rezerv a o doplnení zákona č. 25/2007 Z. z. o elektronickom výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Najmä v súvislosti s pandemiou spôsobenou koronavírusom COVID-19 ako aj inváziou ruských vojsk na Ukrajinu považujeme za nevyhnutné, aby návrh zákona bol flexibilný a vedel pružne a rýchlo reagovať aj na akútne potreby v prípade riešenia najmä krízových situácií, mimoriadnych udalostí, stavu núdze v energetike a potravinovej bezpečnosti štátu. Zároveň máme za to, že je nevyhnutné aby v návrhu zákona bola ustanovená povinnosť, aby sa pri tvorbe štátnych hmotných rezerv (najmä hmotných rezerv) postupovalo účelne a hospodárne a aby sa v rámci štátnych hmotných rezerv držali aj suroviny, ktoré je v prípade potreby možné použiť na rôzne účely a zároveň je SR pri ich výrobe sebestačné. Ako príklad takýchto viac-účelných surovín možno uviesť: • lieh (napr. výroba dezinfekcie a iných hygienických výrobkov, použiteľnosť v potravinárskom priemysle, výroba medicínskych výrobkov, použiteľnosť v chemickom priemysle) • surový repkový olej potravinárskej kvality (výroba oleja pre potravinárske účely, pri jeho výrobe vznikajú zároveň repkové</p>	<p>Zástupcovia SŠHR SR uviedli, že spracovanie a štruktúra nového zákona o ŠHR sa pripravuje v súlade s aplikačnou praxou. Zákon by mal byť flexibilnejší, aby sa pri riešení rôznych situácií mohlo flexibilnejšie reagovať. Tvorba surovinovej základne závisí od schválenia vlády Slovenskej republiky, resp. od subjektov hospodárskej mobilizácie. Nie je možné zákonom stanoviť konkrétne položky. Samotná aplikačná prax ukázala, že niektoré veci a postupy by sa dali zjednodušiť a zrýchliť. Zástupcovia SŠHR SR konštatovali, že medzirezortné pripomienkové konanie by malo prebehnúť v priebehu leta 2022. Koncept tvorby nového zákona o ŠHR neráta s možnosťou využitia štátnych hmotných rezerv mimo územia Slovenskej republiky. Aktuálne by sa zachovala možnosť humanitárnej pomoci.</p> <p>Zástupcovia SŠHR SR zároveň uviedli, že pri tvorbe štátnych hmotných rezerv v súlade s rozpočtovými pravidlami verejnej správy postupujú a budú postupovať hospodárne a účelne a takéto zásady budú vyjadrované aj v návrhu nového zákona o štátnych hmotných rezervách.</p> <p>Účastníci konzultácie prerokovali pripomienky k pripravovanému zákonu o ŠHR, pričom sa dohodli, že pri príprave zákona budú ďalej spolupracovať.</p>

	<p>šroty, ktoré sú používané ako vysoko proteínové kŕmne suroviny, ktoré zabezpečujú výživu dobytka, ošípaných a hydiny a sú vhodné aj pre ryby v sektore akvakultúry) Premietnutie vyššie uvedených podnetov v rámci návrhu zákona podľa nášho názoru prispeje ku kvalitnejšej finálnej podobe návrhu zákona a navrhujeme, aby boli v pripravovanom legislatívnom návrhu nového zákona uvedené podnety aj zohľadnené. Zároveň si dovoľujeme požiadať SŠHR o zorganizovanie konzultácie v rámci predbežnej informácie k návrhu zákona.</p>	
<p>SPPK</p>	<p>Vítame a podporujeme ambíciu Správy štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky (SŠHR SR) vypracovať novú právnu úpravu súvisiacu s tvorbou, financovaním, hospodárením, kontrolou vlastníckymi vzťahmi a pôsobnosťou</p>	<p>Zástupcovia SŠHR SR uviedli, že spracovanie a štruktúra nového zákona o SŠHR sa pripravuje v súlade s aplikačnou praxou. Zákon by mal byť flexibilnejší, aby sa pri riešení rôznych situácií mohlo flexibilnejšie reagovať. Tvorba</p>

	<p>SŠHR SR, ktorá nahradí doterajší zákon č. 372/2012 Z. z. o štátnych hmotných rezervách a o doplnení zákona č. 25/2007 Z. z. o elektronickom výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Najmä v súvislosti s pandemiou spôsobenou koronavírusom COVID-19, ako aj inváziou ruských vojsk na Ukrajinu považujeme za nevyhnutné, aby návrh zákona bol flexibilný a vedel pružne a rýchlo reagovať aj na akútne potreby v prípade riešenia najmä krízových situácií, mimoriadnych udalostí, stavu núdze v energetike a potravinovej bezpečnosti štátu. Zároveň máme za to, že je nevyhnutné aby v návrhu zákona bola ustanovená povinnosť, aby sa pri tvorbe štátnych hmotných rezerv (najmä hmotných rezerv) postupovalo účelne a hospodárne a aby sa v rámci štátnych hmotných rezerv držali aj suroviny, ktoré je v prípade potreby možné použiť na rôzne účely a zároveň je SR pri ich výrobe sebestačné. Ako príklad takýchto viac-účelných surovín možno uviesť: • lieh (napr. výroba dezinfekcie a iných hygienických výrobkov, použiteľnosť v potravinárskom priemysle, výroba medicínskych výrobkov, použiteľnosť v chemickom priemysle), • surový repkový olej potravinárskej kvality (výroba oleja pre potravinárske účely, pri jeho výrobe vznikajú zároveň repkové šroty, ktoré sú používané ako vysoko proteínové kŕmne suroviny, ktoré zabezpečujú výživu dobytka, ošípaných a hydiny a sú vhodné aj pre ryby v sektore akvakultúry). Premietnutie vyššie uvedených podnetov v rámci návrhu zákona podľa nášho názoru prispeje ku kvalitnejšej finálnej podobe návrhu zákona a navrhujeme, aby boli v pripravovanom legislatívnom návrhu nového zákona uvedené podnety aj zohľadnené. Zároveň si dovoľujeme požiadať SŠHR o zorganizovanie konzultácie v rámci predbežnej informácie k návrhu zákona.</p>	<p>surovinovej základne závisí od schválenia vlády Slovenskej republiky, resp. od subjektov hospodárskej mobilizácie. Nie je možné zákonom stanoviť konkrétne položky. Samotná aplikačná prax ukázala, že niektoré veci a postupy by sa dali zjednodušiť a zrýchliť. Zástupcovia SŠHR SR konštatovali, že medzirezortné pripomienkové konanie by malo prebehnúť v priebehu leta 2022. Koncept tvorby nového zákona o ŠHR neráta s možnosťou využitia štátnych hmotných rezerv mimo územia Slovenskej republiky. Aktuálne by sa zachovala možnosť humanitárnej pomoci.</p> <p>Zástupcovia SŠHR SR zároveň uviedli, že pri tvorbe štátnych hmotných rezerv v súlade s rozpočtovými pravidlami verejnej správy postupujú a budú postupovať hospodárne a účelne a takéto zásady budú vyjadrované aj v návrhu nového zákona o štátnych hmotných rezervách.</p> <p>Účastníci konzultácie prerokovali pripomienky k pripravovanému zákonu o ŠHR, pričom sa dohodli, že pri príprave zákona budú ďalej spolupracovať.</p>
Klub 500	<p>Vítame a podporujeme ambíciu Správy štátnych hmotných rezerv Slovenskej</p>	

<p>republiky (SŠHR SR) vypracovať novú právnu úpravu súvisiacu s tvorbou, financovaním, hospodárením, kontrolou vlastníckymi vzťahmi a pôsobnosťou SŠHR SR, ktorá nahradí doterajší zákon č. 372/2012 Z. z. o štátnych hmotných rezervách a o doplnení zákona č. 25/2007 Z. z. o elektronickom výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Najmä v súvislosti s pandemiou spôsobenou koronavírusom COVID-19 ako aj inváziou ruských vojsk na Ukrajinu považujeme za nevyhnutné, aby návrh zákona bol flexibilný a vedel pružne a rýchlo reagovať aj na akútne potreby v prípade riešenia najmä krízových situácií, mimoriadnych udalostí, stavu núdze v energetike a potravinovej bezpečnosti štátu. Zároveň máme za to, že je nevyhnutné, aby v návrhu zákona bola ustanovená povinnosť, aby sa pri tvorbe štátnych hmotných rezerv (najmä hmotných rezerv) postupovalo účelne a hospodárne a aby sa v rámci štátnych hmotných rezerv držali aj suroviny, ktoré je v prípade potreby možné použiť na rôzne účely, a zároveň je SR pri ich výrobe sebestačná. Ako príklad takýchto viac-účelných surovín možno uviesť: • lieh (napr. výroba dezinfekcie a iných hygienických výrobkov, použiteľnosť v potravinárskom priemysle, výroba medicínskych výrobkov, použiteľnosť v chemickom priemysle) • surový repkový olej potravinárskej kvality (výroba oleja pre potravinárske účely, pri jeho výrobe vznikajú zároveň repkové šroty, ktoré sú používané ako vysoko proteínové kŕmne suroviny, ktoré zabezpečujú výživu dobytka, ošípaných a hydiny a sú vhodné aj pre ryby v sektore akvakultúry). Premietnutie vyššie uvedených podnetov v rámci návrhu zákona podľa nášho názoru prispeje ku kvalitnejšej finálnej podobe návrhu zákona a navrhujeme, aby boli v pripravovanom legislatívnom návrhu nového zákona uvedené podnety aj zohľadnené. Zároveň si dovoľujeme požiadať SŠHR o</p>	<p>Zástupcovia SŠHR SR uviedli, že spracovanie a štruktúra nového zákona o ŠHR sa pripravuje v súlade s aplikačnou praxou. Zákon by mal byť flexibilnejší, aby sa pri riešení rôznych situácií mohlo flexibilnejšie reagovať. Tvorba surovinovej základne závisí od schválenia vlády Slovenskej republiky, resp. od subjektov hospodárskej mobilizácie. Nie je možné zákonom stanoviť konkrétne položky. Samotná aplikačná prax ukázala, že niektoré veci a postupy by sa dali zjednodušiť a zrýchliť. Zástupcovia SŠHR SR konštatovali, že medzirezortné pripomienkové konanie by malo prebehnúť v priebehu leta 2022. Koncept tvorby nového zákona o ŠHR neráta vs možnosťou využitia štátnych hmotných rezerv mimo územia Slovenskej republiky. Aktuálne by sa zachovala možnosť humanitárnej pomoci.</p> <p>Zástupcovia SŠHR SR zároveň uviedli, že pri tvorbe štátnych hmotných rezerv v súlade s rozpočtovými pravidlami verejnej správy postupujú a budú postupovať hospodárne a účelne a takéto zásady budú vyjadrované aj v návrhu nového zákona o štátnych hmotných rezervách.</p> <p>Účastníci konzultácie prerokovali pripomienky k pripravovanému zákonu o ŠHR, pričom sa dohodli, že pri príprave zákona budú ďalej spolupracovať.</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	zorganizovanie konzultácie v rámci predbežnej informácie k návrhu zákona.	
--	---------------------------------------------------------------------------	--

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky rozhodlo podľa bodu 5.4. písm. b) Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných vplyvov, že je potrebné vykonať konzultácie s podnikateľskými subjektmi.

Správa štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky zverejnila informáciu o začatí konzultácií s podnikateľskými subjektmi dňa 19. apríla 2022.

O konzultácie prejavili záujem nasledujúce subjekty: Slovenská poľnohospodárska a potravinová komora, Republiková únia zamestnávateľov a Klub 500.

Konzultácie so Slovenskou poľnohospodárskou a potravinovou komorou, Republikovou úniou zamestnávateľov a Klubu 500 sa uskutočnili dňa 3. mája 2022 na Správe štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky.